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Tisztelt Szigetszentmiklósiak, kedves Olvasók!
Nagy örömmel és hálával köszöntöm Önöket az ünnepek 
alkalmával… abban a hónapban, amikor ismét együtt ün-
nepelhetjük a karácsony pillanatait. Ez az év számomra 
különösen emlékezetes, hiszen megtiszteltek bizalmukkal, 
tovább vezethetem városunkat. Ezért ismét szeretném 
megköszönni a támogatást, és ígérem, hogy a következő 
években is a legjobb tudásom szerint fogom szolgálni kö-
zösségünket.

A karácsony a szeretet, a remény és az összetartozás 
ünnepe. Ez az időszak arra emlékeztet minket, hogy mik az 
igazán fontos dolgok az életben: a család, a barátok, és az, 
hogy törődünk egymással. Különösen most, amikor a világ 
körülöttünk kihívásokkal teli, talán még fontosabb, hogy 
megőrizzük közösségünk erejét és egymás iránti tisztele-
tünket.

Újraválasztásom után, még inkább azt érzem, hogy a 
legnagyobb ajándék, amit kaphattam, az a közösségünk 
ereje és összetartása. Az a hit, amit belém helyeztek, arra 

ösztönöz, hogy még többet tegyek közös otthonunkért, 
hogy gyermekeink és unokáink számára egy fejlődő, élhető 
és szeretetteljes környezetet teremtsünk.

Hadd kívánjak minden háztartásba békés és boldog 
ünnepeket, és kérem, hogy az asztaloknál ülve gondoljunk 
azokra is, akiknek talán most nehezebb, akik magányosan 
vagy nélkülözésben töltik az ünnepeket. Tegyük meg, amit 
tudunk, hogy senki ne érezze magát egyedül karácsonykor!

Szeretném kifejezni hálámat mindazoknak, akik az év 
során városunkért dolgoztak – az orvosoktól a tanárokon 
át a közszolgáltatások valamennyi munkatársáig. 

Kedves Olvasó, kívánom, hogy az idei karácsony hozzon 
melegséget, békét és szeretetet otthonába! Bízom benne, 
hogy a következő év még több közös sikert hoz számunkra, 
és hogy együtt folytathatjuk közösségünk építését.

Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új esz-
tendőt kívánok városunk nevében! 

Nagy János polgármester

Városunk karácsonyfája november 27-én érkezett meg a Szent Erzsébet térre, és várta a szigetszentmiklósiakat. A közel 10 
méteres ezüstfenyőt Béres Zoltán Richárd ajánlotta fel, akinek ezúton is köszönjük Szigetszentmiklós nevében, hogy hoz-
zájárult az idei ünnepi hangulathoz. A fenyőt 28 évvel ezelőtt Zoltán édesapja, Béres Zoltán Kornél (fotón) ültette, és most 
örömmel adta át városunknak. Hálásan köszönjük mindkettőjüknek!

A fa kivágásában, szállításában, elhelyezésében és díszítésében köszönjük a segítséget minden közreműködőnek!
A Kisváros kézbentartásának időpontjában a fa bizonyára elnyerte már valódi pompáját, hiszen immár 5. éve szere-

tettel vártuk a gyermekeket, családokat, hogy tovább díszítsék mindannyiunk karácsonyfáját.
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Javaslat az ARIES Nonprofit Kft. átalakulásával kapcsolatos 
döntés meghozatalára

2023. június óta a hulladékgazdálkodás koncesszor1 szerepét a MOHU 
tölti be. Míg a tavalyi évben az úgynevezett in-house2 munkálatokkal 
törvényes kereteken belül tudott működni az Aries Nkft., az idei évben 
már nem tudott annyi összegű megbízást kapni, hogy megmaradhas-
son hagyományos Aries szolgáltató cégként. Az előterjesztésben több 
lehetőség lett felvázolva az Aries jövőbeni törvényes működésével 
kapcsolatban. A képviselő-testület az Aries ügyvezetőjének és jogi 
képviselőjének álláspontja alapján hozta meg a döntését. Az Egységben 
a Városért frakció név szerinti szavazást kért, hiszen nem szeretné, ha 
a jövőben törvénytelenül működne, vagy éppen működésképtelenné 
válna az önkormányzati cég. (Lapzártánkig az önkormányzathoz meg-
érkezett a Közbeszerzési Hatóság álláspontja is, amelyben tájékoztat-
ták az önkormányzatot, hogy törvénytelen állapot merülne fel, ha az 
elfogadott döntést szeretné a város bevezetni. Emiatt november vé-
gén, december elején rendkívüli informális testületi ülést és rendkívüli 
frakcióközi egyeztetéseket hívott össze a polgármester.)

Egyes városüzemeltetési feladatok ellátása 2025. évre
Ahhoz, hogy az Aries által végzett munkálatok zökkenőmentesen 
működjenek 2025-ben, polgármesteri előterjesztésként a testület 
elé kellett vinni a fenti napirendi pontot. Ez egy biztonsági tényező, 
hiszen míg az önkormányzat nem kapja meg a választ a változtatás 
törvényességéről időben, addig is lehetőséget kell biztosítani a 
működőképességnek. A napirendi pont komoly vitát szült, a testület 
8:6 arányban leszavazta az előterjesztést.

A szervezeti és működési szabályzatról szóló 19/2014. (XI. 
06.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
A polgármesteri előterjesztést, miszerint 1 főállású alpolgármestert 
az Egységben a Városért frakcióból, valamint a kormánypárti kép-
viselők közül egy társadalmi megbízatású, állami beruházásokért 
felelős alpolgármestert választana, a testület többsége elutasította, 
majd a Fidesz-KDNP frakció 10 pontban megfogalmazott, valamint 

Gyurcsik József és Kocsis Éva képviselők által tett módosító javas-
latokkal fogadta el a rendelet-tervezetet. Képviselő asszony javas-
lata szerint a testület 1 főállású alpolgármester helyett 1 fő társa-
dalmi megbízatású alpolgármestert választ. Gyurcsik képviselő a 
frakcióalapítás feltételén módosított, miszerint 4 fő helyett 3 fő 
képviselő is frakciót alapíthat. A Fidesz-KDNP frakció módosító ja-
vaslatában többek között az alábbiak szerepelnek: 
– évente 11 alkalom helyett 9 alkalommal tartandó testületi ülés, 
–  minimum 5 m²/fő méretű frakcióiroda biztosítása a Hivatal épületében,
– frakciókoordinátorok alkalmazása,
–  a frakciók működési költségeinek a Hivatal költségvetéséből tör-

ténő biztosítása.
Az SZMSZ módosítását a polgármester - élve a jogával - újratár-
gyalás céljából megvétózta, így az többször került testület elé, hi-
szen az eredeti módosítóban törvénytelenség és polgármesteri 
hatáskörök megvonása is szerepelt.

Nappali sürgősségi betegellátás biztosítása
Önkormányzatunk továbbra is finanszírozza a háziorvosok és a 
központi orvosi ügyelet munkáját kiegészítő szolgáltatást. Részletek 
az 5. oldalon.

A 44/2021. (II.15.) számú önkormányzati 
határozat módosítása – az 5. számú területi 
ellátási kötelezettségű fogorvosi körzet alap-
ellátásának biztosítása
A képviselő-testület döntésének értelmében a fog-
orvosi körzet működtetését további egy évre, 2025. 
november 30-ig önkormányzatunk az EGOMIR út-
ján biztosítja, dr. Fenyves Zsolt, a praxisjog tulajdonosának, és Soltész 
Cintia asszisztensnek teljes munkaidőben, egészségügyi szolgálati 
jogviszony keretében történő foglalkoztatásával.

Út- és járda karbantartás 2025. évre
A polgármesteri előterjesztést, miszerint a munkálatokat 
újra a Hivatal végeztesse – mert gyorsabb és olcsóbb a 
városnak – a képviselő-testület leszavazta, és a 
fideszes módosító javaslatot fogadta el, miszerint a 
2025. évben is a Szigeti Vízművek önkormányzati 
cégen keresztül történjen mind a kivitelező cég kiválasztása, mind 
pedig a munkálatok koordinálása, hasonlóan a 2024. évhez.

ÖSSZEFOGLALÓ
Szigetszentmiklós város önkormányzatának októberi és novemberi, 

rendkívüli képviselő-testületi ülései

1  A koncesszor kifejezés olyan személyt vagy jogi egységet jelöl, aki vagy amely koncessziós jogot ad át egy másik félnek. A koncesszió lényege, hogy 
egy állam vagy más tulajdonos bizonyos jogokat (pl. természeti erőforrások kitermelésére, közszolgáltatások üzemeltetésére) meghatározott időre és 
feltételek mellett átruház egy másik félre, azaz a koncesszió jogosultjára, akit koncessziósnak neveznek.

2  Az in-house angol kifejezés szó szerint házon belülit jelent. Átvitt értelemben olyan tevékenységekre, folyamatokra vagy szolgáltatásokra utal, ame-
lyeket egy szervezet saját maga, belső erőforrások felhasználásával végez el, nem pedig külső félre vagy alvállalkozóra bíz.
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Közútkezelési, útellenőri feladatok ellátása 2025. évben
A képviselő-testület a polgármesteri 
előterjesztést módosította úgy, hogy a 
feladatot a következő évtől a Szigeti 
Vízművek végeztesse a Polgármesteri 
Hivatal helyett. A képviselők többsége 
kitért arra is, hogy a Szigeti Vízművek 
decemberig nézze meg, hány embert 
kell felvenniük, ez ugyanis újabb ter-
heket róna a városi költségvetésre.

Új személy került a képviselő-testületbe
Horváth Mónika lemondott képviselői 
mandátumáról, megbízatása október 
30-ai hatállyal megszűnt. A Helyi 
Választási Bizottság döntése alapján a 
megüresedett mandátumot Nagy 
Ferencné töltheti be, aki a június 9-ei 
választáson a 2151 Egységben a 
Városért szervezet kompenzációs lis-
tájának következő, 5. helyét szerezte 
meg. 

Nagy Ferencné a november 18-ai ülésen tette le képviselői esküjét, és 
kezdte el munkáját.

Polgármester szabadság megváltása
A képviselő-testület többsége ezt a napirendi pontot is leszavazta, 
pontosabban módosította. A testület többsége nem ért egyet azzal, 
hogy a polgármester az előző ciklusban ki nem vett szabadnapjai 
kifizetésre kerüljenek.

Alpolgármester végkielégítése
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az előző ciklus alpolgármes-
tere, Jaksa-Ladányi Emma bruttó 3.371.355 forint végkielégí tést 
kap.

Alpolgármester megválasztása
A képviselő-testület nem szavazta meg a polgármester javaslatát, 
miszerint a társadalmi alpolgármester, akinek a feladata a polgár-
mester általános helyettesítése, illetve a szociális ügyekért felelős 
alpolgármester Nagy Ferencné legyen.

Bizottsági tagok megválasztása
Zárt ülésen, módosító javaslatok elfogadásával döntött a képviselő-
testület a szakbizottságok tagjairól, ennek értelmében az alábbiak 
szerint alakul a bizottsági összetétel:

Pénzügyi Bizottság
Kövesdi László (elnök), Kocsis Éva (alelnök), Tóth Pál, Sipos 
Sándor, Weinhardt István, Szabó József, Paládi Andrea, Somkuti-
Bak Adrienn, Grünvald Nikoletta, Fazekas-Verba Szabolcs, Dorogi 
Gyula.

Gazdasági Bizottság
Tóth Pál (elnök), Weinhardt István (alelnök), Kövesdi László 
Szabó József, Gyurcsik József, Ladányi Sándor, Becz Tamás, 
Brenner Péter, Kovács István, Zubora László, Nagy Gergő.

Szociális és Egészségügyi Bizottság
Szabó József (elnök), Lupa János (alelnök), Sipos Sándor, Tóth 
Pál, Orosz László, Kátai-Bencze Annamária, Tóth Imre, Dudásné 
Szalai Ilona, Kovács Lilla.

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
Orosz László (elnök), Tóth Pál (alelnök), Kövesdi László, Szabó 
József, Gyurcsik József, Lupa János, Dvorák Marianna, Ender 
Julianna, Jámborné Miskolczi Éva, ifj. Nádasdy András, Farkas 
Gábor.

Közbeszerzési Bizottság
Ladányi Sándor (elnök), Kövesdi László (alelnök), Sipos Sándor, 
Orosz László, Baski Sándor, Szilágyi Judit, Zelina György.

Tulajdonosi és Környezetvédelmi Bizottság
Gyurcsik József (elnök), Sipos Sándor (alelnök), Weinhardt 
István, Kocsis Éva, Tóth Benő, Tóth Attila, Nagy Noémi.

A testületi ülésen tárgyalt valamennyi napirendi pontról a 
szigetszentmiklos.hu weboldalunkon, a „MikroDat” menüben 
részletes leírást olvashatnak, valamint az ülésekről készült 
vágatlan videófelvételeket önkormányzatunk YouTube-
csatornáján (Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megte-
kinthetik.
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Akár 228 ember életét is megmenthetik, akik november 11-én részt 
vettek a helyi Vöröskereszt által szervezett véradáson. A Városi Könyvtár 
és Közösségi Házban 7 óra leforgása alatt 76-an nyújtották karjukat, 
mely személyek közül 11-en első alkalommal adtak vért. – összegezte a 
humanitárius szervezet munkatársa. Köszönjük az önzetlen segítség-
nyújtást! Ne feledjék, egyetlen véradás három életet menthet. 

Önkormányzatunk továbbra is biztosítja a háziorvosok és a közpon-
ti orvosi ügyelet munkáját kiegészítő szolgáltatást, mely elérhető 
hétköznapokon 8-tól 16 óráig a 06/30-113-6977-es telefon-
számon, illetve üzemzavar esetén a központi diszpécserszolgálaton 
keresztül: 06/30-692-0000.

Az ellátás hétfőtől csütörtökig 1 mentőtiszt és 1 mentőtechni-
kus-gépkocsivezető, pénteki napokon 1 szakorvos és 1 mentőtech-
nikus-gépkocsivezető közreműködésével zajlik.

A sürgősségi szolgáltatás célja az életveszélyes állapotok elhárí-
tása, illetve a súlyos, maradandó egészségkárosodás elkerülése. A 
helyben állomásozó mentőtiszti gépjármű nagy előnye, hogy rövid 
időn belül a helyszínre ér, ám a hatékony munkavégzés érdekében 
kérjük, csak indokolt esetben vegyék igénybe a sürgősségi ellátást.

Bejelentés érkezett önkormányzatunkhoz, hogy rókát láttak lakott terüle-
ten, kertesház udvarán. Ezzel kapcsolatban a NÉBIH tanácsai közül osz-
tunk meg Önökkel néhányat:

A róka életmódja és táplálkozása remekül alkalmazkodott az emberi 
környezethez. A településeken élő rágcsálófajok a róka fő zsákmányállatai, 
ezen kívül a nem megfelelően tárolt hulladék és a macskáknak kitett eledel 
kényelmes táplálékforrás számára. Tehát, ha rókát látunk lakott területen, 
nem biztos, hogy veszett. Ha találkozunk vele, hívjuk fel magunkra a fi-
gyelmet például tapssal, kiáltással, majd adjunk az állatnak esélyt és utat 
a menekülésre. Az egészséges róka biztosan elkerül minket.

Akkor, gyanakodjunk veszettségre, ha az állat nappal is az ember köze-
lébe megy, félelem nélkül hagyja magát megközelíteni, akár megfogni; 
vagy, ha embert vagy háziállatot támad meg; illetve akkor, ha görcsroha-
mokat vagy bénulást (pl. állkapocs lógása) látunk rajta, vagy a fenti tüne-
teket követően elpusztul. Ilyen esetben a helyi hatósági állatorvost kell 
értesíteni, vagy a NÉBIH zöld számán bejelentést tenni!

A rókával, akár egészségesnek tűnik, akár betegnek, minden kon-
taktust kerülni kell, tilos megfogni! A húsevő háziállatainkat (kutya, 
macska) rendszeresen oltatni kell veszettség ellen. Ezekkel az alapvető 
intézkedésekkel már nagyon sokat tettünk a veszettség megelőzéséért.

A program megvalósításáról Vucskó Bernadett-tel és Lázár Gergővel, a 
VKKH igazgatójával egyeztetett Nagy János

Memóriafejlesztő agytorna és mozgásfejlesztő „örömtánc” foglalkozások 
kezdődnek városunkban az idősebbek számára.

„Célom, hogy minőségi szolgáltatást nyújtsak az idősödő korosztály-
nak a demencia megelőzésében, illetve annak lassításában. Hiszem, hogy 
az idősödők életkörülményének jobbítása fontos, fizikai egészségük 
mellett a mentális egészséggel is kell foglalkozni.” – véli Vucskó Bernadett 
szociális szakember, a szeniortréning megálmodója és trénere. 

A program városunk polgármesterének kezdeményezésével indulhat 
2025-ben. A heti rendszerességgel tervezett foglalkozásokat az első év-
ben Nagy János, polgármesteri keretéből támogatja.

Az első memóriafejlesztő agytornára január 7-én, kedden 13 órától, 
az örömtáncra január 8-án, szerdán 11 órától várjuk az érdeklődőket a 
Városi Könyvtár és Közösségi Ház (VKKH) épületében. A részvétel sziget-
szentmiklósi lakosok számára ingyenes!

A programról bővebben a www.szeniortrening.hu weboldalon olvashatnak.

11 ELSŐ 2025-BEN IS LESZ NAPPALI SÜRGŐSSÉGI 
BETEGELLÁTÁS SZIGETSZENTMIKLÓSON

MIKOR GYANAKODHATUNK 
A RÓKA VESZETTSÉGÉRE?

NGYENES SZENIORTRÉNING INDUL
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Az őszi és téli hónapok kapcsán 
ismételten felhívjuk a figyel-
met, hogy városunkban tilos az 
avar és más zöldhulladék ége-
tése is. Önkormányzatunk kép-
viselő-testületének korábbi 
döntése értelmében az alábbi 
rendelet érvényes:

 „Lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggés-
ben és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék 
szabadtéri égetése tilos."

 „A kerti hulladékot helyben kell komposztálni vagy annak elszál-
lítására a helyi közszolgáltató által szervezett és meghirdetésre kerü-
lő zöldhulladék elszállítási alkalmak igénybe vehetők."

A tűzvédelmi szabályok megsértése esetén az illetékes tűzvédelmi 
hatóság tűzvédelmi bírság kiszabására jogosult, melynek összege 
20 000 forinttól 400 000 forintig terjedhet.

Kérjük, hogy tartsák be a szabályt, hiszen a levegő minőségének 
védelme közös célunk.

KÖZÖS ÉRDEKÜNK A LEVEGŐ 
MINŐSÉGÉNEK VÉDELME

Folyamatosan újulnak az utak
Mutatjuk, hol fejeződött be a kivitelezés az elmúlt hónapban

Lakossági kérést teljesítve elkészült az új gyalogátkelő a Bercsényi-
Rákóczi utca kereszteződésében, ezáltal biztonságosabbá vált az 
útszakaszon való átkelés.

Nagy szükség volt erre a fejlesztésre, hiszen az egyébként is nehe-
zen belátható kereszteződésben a közelben lévő óvoda miatt is meg-
nőtt a környék gyalogosforgalma.

Mindeközben a belváros frekventált gyalogosútja is megszépült. 
Megtörtént a Gyári út 1-3-5-7. számú házak mögötti járda teljes 
felújítása, valamint az azzal párhuzamos útszélek is javításra kerültek. 

Elkészült az Ádám Jenő sétányról nyíló zsákutca burkolata, és novem-
ber 21-én megnyitották a teljes útlezárással felújításra került Rév 
út-Üdülő sor (HÉV-átjáró előtti és utáni) szakaszt. Megszűnt a 
lezárás, az útszakasz újra teljes szélességében járható.

A Jókai utca 27/d garázssor előtti szervízút 6,5 m szélességben és 95 
m hosszan kapott új aszfaltréteget.

Lapzártánkkal egyidőben folyik az útfel-
újítás a Bíró Lajos utcában, ahol több 
mint 800 m hosszan kap új aszfaltbur-
kolatot a Liget utca és Május 1. sétány 
közötti szakasz.

Köszönjük a munkálatok alatt mutatott türelmüket és megértésüket!
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CÉL A SZEMLÉLETFORMÁLÁS

HOGYAN MENTHETJÜK MEG 
A BALESETET SZENVEDETT SÜNÖKET?

Az ARIES Nonprofit Kft. évről évre igyekszik különböző eszközökkel 
megszólítani a fiatalságot, annak érdekében, hogy a környezetvé-
delem fontosságát, a környezettudatos életvitel alapjait minél 
szélesebb körben megteremtsük a fiatal generáció 
gyerekeinél.

Jelen célkitűzés érdekében az ARIES Nonprofit 
Kft. az idei évben is több alkalommal fogadta köz-
ponti telephelyén az ide érkező fiatal csoportokat, 
az óvodás csoportoktól kezdve a felsős 
tagozatú tanulókig, hogy testközelből 
ismerhessék meg a hulladékgazdálko-
dás egyes lépéseit, és a szelektív hulla-
dékgyűjtés lehetőségeit. Fontosnak tart-
juk, hogy már fiatal korban megkapják azt a 
környezetvédelemmel kapcsolatos általános isme-
retet, melyet reméljük, majd a jövőben ők is öröm-
mel adnak át a következő generációknak.

Társaságunk az idei évben megszervezte első (de 
semmiféleképpen nem az utolsó), nagy sikernek 
örvendő környezetvédelmi rajzpályázatát, melyre a 
beérkező alkotások száma és témája megerősítette 
Társaságunkban azt, hogy a fiatalok számára is legalább 
annyira fontos a környezetvédelem, mint számunkra. 

Ezek mellett felmértük a közszolgáltatási területünkhöz tartozó 
oktatási intézmények igényét ECO kialakítású, RECOBIN szelektív 
hulladékgyűjtő edényzetekre vonatkozóan, melyeket hamarosan ki 

is osztunk az arra igényt tartó intézmények számára, természete-
sen ingyenesen.

A tavalyi évben nagy sikert arattak a használt gumiabroncsból 
készült hóembereink, melyek állandó lakhelyükre köl-

töztek a Pitypang Óvoda és a Cserbóka Tagóvoda ré-
szére történő átadáskor. A hóemberek sikerén felbuz-

dulva Társaságunk idén is igyekszik majd több 
oktatási intézményt is meglepni a kis téli 

barátunkkal, mely jól tükrözi a környe-
zettudatosság jegyében történő 
újrahasználat széleskörű lehetőségeit. 

Idén a hóemberek mellett komposztáló 
ládákat is szeretnénk biztosítani az arra 

igényt tartó intézmények számára.
Nem győzzük hangsúlyozni azt, hogy mennyire 

fontos a környezettudatos szemlélet már fiatal kor-
ban történő átadása, melynek egyik legjobb módja a 
hulladékok kreatív és játékos újrahasználatának be-
mutatása. Újrahasznált anyagokból készült kiállítási 
tárgyainkat továbbra is szívesen helyezzük ki az ér-

deklődő intézményekben, mellyel kapcsolatban köz-
ponti elérhetőségeinken érdeklődhetnek. 

Társaságunk igyekszik a jövő évben is közreműködni a fiatalok 
szemléletformálásában az eddig megszokott és ismert módszerek-
kel, és lehetőleg újabb ötletekkel egyaránt.

Üdvözlettel ARIES Nonprofit Kft.

A hideg közeledtével hazánk védett 
tüskés mindenevői téli menedéket 
keresnek maguknak, mely búvóhe-
lyet gyakran lakóhelyünk környeze-
tében találják meg, például faraká-
sok, összegyűjtött levélkupacok 
alatt. A megzavart állatok sokszor 
autók, vagy (a városunkban TILOS) 
avarégetés áldozataivá, sérültjeivé 
válnak. Amennyiben balesetet szen-
vedett sünt talál, nem javasolt hazavinni vagy autóba tenni, hiszen 
az állat tüskebundája bolhákkal és egyéb parazitákkal telített.

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Termé szet-
védelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának tájékoztatása szerint 
vármegyénkben az alábbi sünmentő állomást érdemes felkeresni:

Tüskeböki Menedék Alapítvány
1213 Budapest, Retyezáti u. 21/A.
https: //tuskebokimenedek.hu/  

tuskebokimenedekalapitvany@gmail.com
Fűri Imre (+36 30 9339 802)
Molnár Mária Krisztina (+36 30 9462 641)

A sünök, ha a tél enyhébbre fordul, előbújhatnak. Ilyenkor segíthet-
jük őket megfelelő táplálékkal. A számukra adható ételek például: 
kölyökmacskáknak való száraztáp, lágy-, vagy főtt tojás, friss, nyers 
csirkenyak, főtt máj, főtt hal, lisztkukac, szőlő, körte, banán, ma-
zsola. 

TILOS tejtermékkel etetni, ugyanis a sünök laktózérzékenyek.
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MI LESZEL, HA NAGY LESZEL?

Második alkalommal tartott pályaorientációs 
napot a Rotary Club Szigetszentmiklóson.

A nagysikerű rendezvényen több mint 
500 helyi diák nyert betekintést a különféle 
szakmák világába. A 7. és 8. osztályosok töb-
bek között a cukrász, az etológus, a vállalko-
zásfejlesztő és a légiutaskísérő munkájával 

ismerkedhettek meg, a Vöröskereszt munka-
társától pedig azt is megtanulhatták, hogyan 
kell helyesen végezni az újraélesztést.

A résztvevőket Nagy János polgármester 
és Lupa János képviselő köszöntötte, aki 
arra hívta fel a diákok figyelmét, hogy pá-
lyájuk során fontos az állandó fejlődés, 

mindig legyenek naprakészek, de minde-
nekelőtt olyan szakmát válasszanak, mely-
ben örömüket lelik.

A polgármester a tavalyi rendezvényen 
civil szakmájáról tartott előadást a fiatalok-
nak, idén pedig a városvezetéssel kapcsola-
tos kérdésekre válaszolt a jelenlévőknek.

MAGYAR NYELV NAPJA ERZSIKE NÉNI 90 ÉVES

November 14-én pontosan 180 éve volt annak, hogy a pozsonyi ország-
gyűlés elfogadta azt az óriási jelentőségű törvényt, mely kimondta, hogy 
a magyar nyelv lesz az állami közigazgatás és törvényhozás hivatalos 
nyelve; a közoktatásban, bíróságokon és a közigazgatásban is kötelezővé 
válik a használata; és a törvények szövegét magyar nyelven hirdetik ki. 

Ennek emléket állítva, november 13-án ünnepeltük a magyar nyelv 
napját. A magyar nyelv szépségére, gazdagságára és egyediségére hív-
ta fel a figyelmet a Városi Könyvtár és Közösségi Ház rendezvénye, a 
József Attila-est.

A LiteraTúra Társaság, vagyis a 6 fős összművészeti, baráti csopor-
tosulás polgári kávéházi hangulatot varázsolt a Sárgaház színpadára. 
Igonda Anna és László ének és gitárszóval, Kovács István billentyűn, 
Pálfay Kinga szavalással, Mlecsenkov László és Szederkényi Krisztina 
családtörténeti és irodalmi érdekességekkel kalauzolt a költő életébe és 
műveibe.

Veres Lászlónét 90. születésnapja 
alkalmából köszöntötte Nagy János 
polgármester. Erzsike néni Sziget új-
fa luban született, Sziget szent mik-
lósra 1954-ben költözött, ahol két 
év után (68 éve) kötött házasságot 
párjával. Két gyermekük, négy uno-
kájuk és egy dédunokájuk született. 

Első és utolsó munkahelye - a 
tavaly köszöntött férjéhez hasonló-
an - a Bíró Lajos Általános Iskola 
volt, ahol 40 éven át alsós tanítónő-
ként dolgozott. Mind ketten átvehet-
ték már gyémánt diplomájukat, 
melyre nagy szeretettel emlékeznek. 
Kezdetben városunk egyetlen iskolája nyolc különböző épületben 
működött, ő a Petőfi utcai, csupán két tantermes „Csordanyomban” 
tanított. Elmesélte, hogy annak idején a tanítók rakták a fát a kályhá-
ba, ők feleltek a fűtésért, a vizet pedig mindig két nyolcadikos vitte 
„ceglédi kannákban”, mert nem volt ivóvíz az épületben.

Felejthetetlen számára minden, ami a tanításhoz fűzi. Mint mond-
ta - imádta a munkáját, a mai napig követi az oktatási híreket, és sok 
tanítványa ma is ráköszön az utcán. Minden érdekli azzal kapcsolat-
ban is, ami Szigetszentmiklóst érinti, és elárulta, hogy előszeretettel 
lapozgatja a városi újságot. 

Kívánjuk, hogy még sok-sok Kisvárost olvashasson jó egészség-
ben! Isten éltesse, Erzsike néni!
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A JÓTÉKONYSÁG ÉS ÖNZETLENSÉG PÉLDÁJA

BORZONGÁS A BUCKÁBAN ÉS LAKIHEGYEN

A 4. század egyik hideg téli éjszakáján egy didergő koldust látott 
meg Márton, és pénz híján köpenyét kettévágva, ráterítette a sze-
gényre. Márton később katonai szolgálatát egyházira váltotta, cse-
lekedetét pedig azóta is a jótékonyság és önzetlenség példájaként 
emlegetik. 

A legenda a köpenynél nem ér véget, ugyanis Márton nem akart 
püspök lenni, ezért egy ólba bújt, ahol a libák hangos gágogással 
árulták el hollétét. 

November 9-én a Városi Könyvtár és Közösségi Házban Szent 
Mártonnak emléket állítva, ünnepi délutánon vehettek részt a csalá-
dok. A Katáng Együttes Tarkabarka koncertje, és a Német Nemzetiségi 
Klub zsíros kenyerei után Kaszáné Fóthy Erzsé bettel, a Ragádi 
Kulturális, Családsegítő és Városszépítő Egyesület elnökével énekszó 
kíséretében lámpás felvonulásra indultak a gyerekek. A kicsik egy 
szelet kalácsot kaptak ajándékba a séta végén, és mielőtt hazatértek, 
egy feladatuk maradt: felezzék el valakivel a kapott finomságot.

Csontváznak, zombinak és boszorkának öltözött fiatalok lepték el 
Szigetszentmiklós két városrészét október végén. A Buckában és 
Lakihegyen is a kelta hagyományokból származó, és főleg az 
Amerikai Egyesült Álla mokban népszerű Halloween-t ünnepelték.

A színvonalas és szórakoztató programon félelmetesebbnél fé-
lelmetesebb figurák jelentek meg, és kopogtathattak be cukorkáért, 

csokiért olyan családokhoz, akik vállalták, hogy részt vesznek a 
rendezvényen. Az arcfestést, ügyességi vetélkedőket és jelmezver-
senyt felvonulás is tarkította. 

A Halloween „létjogosultsága” hazánkban sokak által vitatott, 
ám az tény, hogy közösségépítő ereje megkérdőjelezhetetlen.

A teljes fotóalbumot városunk honlapján tekinthetik meg.



TELT HÁZ A SZÉKELY BÁLON

BOLDOGÍTSON AZ ÚT, AMELYEN JÁRSZ SANZONDÉLUTÁN

„Fantasztikus hangulatban telt az idei bál is, 
úgy gondolom, hogy mindenki elégedett 
volt. Csak azt sajnálom, hogy legalább száz 
személyt vissza kellett utasítanunk a lét-
számkorlát miatt.” – mondta el Sófalvi 
Emese, a Székely Batyus Bál főszervezője.

November 16-án a Kézilabda Sportcsar-
nokban 500-nál kicsivel többen gyűltek 
össze, hogy életben tartsák és ünnepeljék az 

erdélyi hagyományokat. Az onnan elszár-
mazottak között számos székelyföldi, 
Maros-menti és párciumi táncolva, énekel-
ve érezte jól magát a szigetszentmiklósiakkal. 
A Szépszivárvány Tánccsoport előadásai 
között az esemény fővédnöke, városunk 
polgármestere is feltűnt. Nagy János népvi-
seletbe öltözve jobbágytelki hagyományos 
táncot mutatott be a csoport többi tagjával 

együtt. Nem ő volt az egyetlen városvezető, 
hiszen a bálon Jobbágytelek polgármestere, 
Barabási Ottó, és Gyergyó szent miklós test-
vérvárosunk alpolgármestere, Len Emil 
Balázs is részt vett. 

Szigetszentmiklós egyik legnagyobb bel-
téri rendezvényének estjén, egészen hajna-
lig a gyergyóditrói Retro Party Zenekar 
szolgáltatta a talpalávalót.

Ezzel a címmel nyílt meg a néhai Simon András grafikusművész, író, 
költő szakrális kiállítása november 7-én a Városi Galériában.

„Az idén márciusban elhunyt művész tárlata lánya, Smohayné 
Simon Gyöngyvér festőművész segítségével valósult meg. Az első ma-
gyarországi emlékkiállításnak adhattunk otthon Szigetszentmiklóson, 
ezzel párhuzamosan a Római Magyar Akadémián emlékeznek a művész 
munkásságára, kívánságának megfelelően apja-lánya tárlattal.” – 
mondta el Kontra-Solti Eszter, a Városi Galéria vezetője (fent).

„Simon András szakrális témájú, jellegzetes egyvonalas grafikáiban 
a szeretet és az egyszerűség jelenik meg, a mindennapok csodája.” – 
írta róla Bodnár Dániel író.

A képek üzenetét, és az est érzelmekkel telített légkörét a művész lá-
nyának megnyitó beszéde és Andor Sanderson filmzeneszerző koncertje 
erősítették. A képek letisztultak és közérthetőek, alattuk pedig Simon 
András versei és Bibliai idézetek is szerepelnek.  (Fotó: Kőhidai Szabolcs)

Az Őszirózsa Nyugdíjasklub 11 éve létrejött Ezüsthárfa Énekkara nov-
ember 5-én tartott klubtalálkozóját sanzonokkal tette emlékezetessé. A 
Városi Könyvtár és Közösségi Ház színpadán Oláh Éva, Tógyer Margit, 
Szabán Györgyné, Záhenszky Emilné, Rózsa Ildikó, Pfeiler Éva, Wittmann 
László, Balczer László, Gáspár Csaba, Ozsváth Ferenc és Szőnyi Sándor 
énekeseket Lupa János önkormányzati képviselő kísérte zongorán.

„Fergeteges hangulatot varázsoltak számunkra! Visszarepítettek 
bennünket fiatalságunkba.” –mondta Ender Júlia, a klub elnöke. 

Gratulálunk, és köszönjük Szőnyi Sándornak, az énekkar vezetőjé-
nek, hogy fáradhatatlan szervezője a zenés műsoroknak, ezzel lehető-
séget adva az idősebb korosztálynak a kikapcsolódásra.
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ŐSZI CSALÁDI KÖNYVTÁRNAP

„…egy élő dolog, az erő tartálya, amit nem uralhat emberi ész, a tit-
koknak számtalan elme által épített kincstára, mely túléli alkotóit és 
közvetítőit.” (Umberto Eco) 

Az olasz író számára a könyvtár mindennél izgatóbb volt, de vajon 
számunkra is az? A mai digitális forgatagban áll városunk könyvtára. 
Immár több mint 30 éve gyűlik benne a tudomány, a történelem, a 
dráma, a romantika és hosszasan sorolhatnánk még. Ebbe a csendbe 
csöppenhet, aki nem éppen egy nagyszabású rendezvény nyüzsgésére, 
hanem a könyvtár valódi nyugalmára vágyik. Így történt november 16-
án is az Őszi Családi Könyvtárnapon.

E napon dr. Pető László geográfus, földrajzi szakíró és földrajztanár 
az Országos Kéktúráról mesélt rendhagyó előadásában, az aulában 
megtekinthettük a legújabb könyveket, ingyenesen lehetett DVD-t és 
hangoskönyvet kölcsönözni, valamint színezésre és sakkozásra is lehe-
tőség nyílt. 

Kiderült az is, hogy a „Olvass Miklós” olvasásnépszerűsítő kihívást 24 
kisgyermek, 14 ifjú és 14 felnőtt teljesítette. Gratulálunk mindenkinek! 

Kisgyermek: Balogh Csilla, Balogh Dalma, Bucsi Lili, Czövek Szonja, 
Döke Arzu, Fuit Anna Lilla, Gere Bendegúz, Gráber Bulcsú, Gráber Kolos, 
Karagithy Olivér, Kasza Dániel, Martin Dávid, Paczes Rodé, Samu Léna, 
Szalai András, Szilágyi Miklós, Tóth Kira, Dóczy Barnabás és Dóczy Áron, 
Imolai Szofi, Somogyi Gergő, Somogyi Máté, Susán Benett, Szmok Zétény.

Ifjúsági: Antal Mia, Antal Nikolett, Balog Enikő, Hortobágyi Milán, 
Horváth Boglárka, Molnár Anna Kata, Paholics Orsolya, Reinhardt 
Benjamin, Samu Dorka, Szalai Gergely, Szalai Natália, Szalai Péter, 
Szuneman Ádám, Szuneman Nóra.

Felnőtt: Karagity Anita, Tóth Tímea, Molnár-Kármán Katalin, 
Gáborné Gebhardt Katalin, Béresné Haigl Gabriella, Bálint Gabriella, 
Nagy Alexandra, Paholics Mariann, Ambrózi Ibolya, Meggyesiné Kürti 
Mária, Csilus Réka Judit, Samu-Pásztor Ágnes, Forgó Beáta, Oláh 
Krisztina.

2024. december 15. vasárnap 10.30
Zenesziget Társulat
karácsonyi előadása

2024. december 15. vasárnap 16.00
Nemzetiségek Napja

2024. december 18. szerda 18.00
Csillag Születik Társulat
karácsonyi műsora

2025. január 12. vasárnap 17.00
Újévi Gálakoncert
Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és 

AMI Hangversenyterem
Jegyár: 4000 Ft/fő

Jegyek kaphatóak a sargahaz.jegy.hu 
weboldalon, vagy a könyvtár információs 
pultjánál.
2025. január 14, 21, 28. kedd 9.30-11.30

Baba-Mama Klub
2025. január 16. csütörtök 18.00

Életmódváltó Klub 
„ Felkészülés a változásra – A szív útja”
Előadó: Balogh Béla, író az Álomvölgy 

Meditációs Központ létrehozója
Jegyár: 1200 Ft/felnőtt, 900 Ft nyugdíjas/diák

2025. január 22. szerda 18.00
Magyar Kultúra Napja

Minden belépődíjas rendezvényünkre jegyek elő-
vételben vásárolhatók a Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház Információjában és a sargahaz.jegy.hu oldalon! 
A feltüntetett programok helyszíne a Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház, kivéve, ha az adott programnál 
más van feltüntetve. A Csepel Autógyár Gyártmány-
múzeum egész évben előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható. A Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
könyvtára az Ablakot nyitunk a világra szolgáltatás-
sal is elérhető, melynek keretében hétfőtől-csütörtö-
kig 8 és 16 óra között ablakos kölcsönzésre van lehe-
tőség. A Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő 
Emlékház előzetes bejelentkezés alapján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024. DECEMBERI ÉS 2025. JANUÁRI PROGRAMELŐZETES
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KARÁCSONYI NÉPSZOKÁSOK ÉS BABONÁK
Vöő Imre fél évszázados gyűjteményéből

Karácsony közeledtével idézzük fel, milyen szokásai voltak elődeinknek 
az év legszebb ünnepével kapcsolatban! A 2018-ban elhunyt Vöő Imre 
bácsi, a Szigetszentmiklósi Honismereti Szakkör Vezetőjeként, valamint 
a Helytörténeti Gyűjtemény és az Ádám Jenő Emlékház vezetőjeként 
szenvedélyesen tanulmányozta nemcsak Szigetszentmiklós, de a kör-
nyékbeli települések néprajzát is. Lássuk, mit ír a karácsonyi népszoká-
sokról a Fényszóró hasábjain, valamikor az 1970-es években. A cikket 
változtatás nélkül közöljük.

Megpróbáltam összegyűjteni valamit a Csepel-sziget lakóinak karácsonyi 
népszokásaiból, babonáiból. Szigetcsépen a német családoknál egyszerű 
szokások éltek. Karácsonykor nemzeti eledel volt a halászlé, Szilveszterkor 
a kocsonya, Újév napján pedig a sültmalac. A karácsonyfát már december 
23-án este fel kellett díszíteni, mert Ádám-Éva estén már nem volt szabad 
dolgozni. Csak az ünnepi vacsora készülhetett. Ezen az estén az éjféli mi-
séig vacsora után szokás volt a rokonság látogatása, a férfiak pedig éjfélig 
kártyáztak. Éjfélre pedig mindenkinek misére kellett menni a fiatalok közül. 
Aki nem ment, másnap nem kapott ebédet. Ezt komolyan vették!

A gyerekeknek a cipőt ki kellett tisztítani és az ablakba kitenni, abba 
kapták az ajándékot. A betlehemesek már járták a falut 7 gyerek beöltözve 
pásztori viseletbe. Csépre más faluból jöttek át a szegény magyar gyerekek 
betlehemezni pénzért. A német nemzetiségűek jártak betlehemezni. Szokás 
volt karácsony első napjának délutánján a temetőbe is kimenni a kedves 
halottak sírját meglátogatni. A csépi szerbek a karácsonyfát az első szobá-
ba tették a két ablak közé az asztalra. Két oldalán egy-egy gyertyatartóban 
éjjel-nappal gyertya égett. A szerbek karácsonyt január 6-án tartottak.

A leggazdagabb népszokások és babonák Lóréven és Tökölön maradtak 
fenn. A délszlávok karácsonyi népszokásához tartozott a badnyák (tuskó 
égetés). Karácsony bojtjének éjjelén nagy tuskót égettek, mely egész éjjel 
parázslott. Ez a hajdani régi, füstös szabadkéményes konyhákban történt. 
A kiszemelt szárazfát (cserfa vagy gyümölcsfa) karácsony estéjének nap-
ján vágták ki. Aztán lóval huzatták haza. Hasogatni nem volt szabad (ez 
falunként változott, volt ahol szétvágták), hazaérve pedig a fát búzával 

megszórták. Szigetcsépen a tűzhelyre szórtak búzát. Este a hatórai ha-
rangszó után viszik be a házba a fát, és tüzet gyújtanak alatta. Utána 
hozzák be a szalmát a szobába. Ezzel a tuskóval főzik meg a bacsorát, 
majd egész éjjel hagyják parázslani. Ez volt a badnyák.

A badnyák szenét vagy hamuját általában mindenhol eltették, megőriz-
ték, mert gyógyerőt tulajdonítottak neki. Tökölön például a karácsonyi és 
Istvánnapi szénnel kenegetik a torkukat, ha fájt. Több helyen szemmelverés 
ellen is használták. Ráckevén a tyúkok helyét szórták meg hamujával, hogy 
ne tetvesedjenek meg. Lóréven viszont azért, hogy jobban tojjanak.

Szokás volt még a szalma elterítése a szobában. Tökölön miközben a 
gazda behozza a szalmát pi-pi, kvo-kvo-t kiált, hogy jól költsenek a tyú-
kok. Általában karácsony harmadnapján viszik ki a szalmát a szobából.

Tökölön a tyúkoknak csinálnak belőle fészket, hogy jobban tojjanak. 
Lóréven az egyik gazda váltig állította, hogy azért pusztult el a szomszéd 
borja, mert nem szórtak alája karácsonyi szalmát. Az étkezésnek is ugyan-
úgy megvan a szokása ilyenkor. Tökölön, amikor a háziasszony a levest 
behozza, a gazda búzával beszórja, hogy annyi áldás legyen rajta, ahány 
búzaszem ráesett. Csépen mézzel keresztet rajzolnak a gyermekek és fel-
nőttek homlokára, hogy édesek legyenek, mint a méz, máshol meg ajkukat 
kenik meg.

Éjfél után a tököli gazdák szentelt vízzel megszórják udvarukat, az is-
tállót, hogy áldást hozzon, távol tartsa háztájuktól a rosszat. Karácsony 
estéjén lefekvéskor nem jó a ruhát az asztalra tenni, mert akkor abban 
mennek el a boszorkányok, tartja a hiedelem – írja Deisinger Margit nép-
rajzkutató Környékünkön gyűjtött népszokások című munkájában.

A fenti néhány kiragadott példa bemutatja, hogy milyen népszokások 
voltak nagyanyáink idejében karácsony, szilveszter és újév ünnepein. Sok 
mindent lehetne még összegyűjteni a sziget falvaiban élő idősektől, sietni 
kell, mert magukkal viszik a sírba a hagyományokat, babonákat.

Csepel Sziget néprajza, nemzetiségének hagyománya igen gazdag, 
érdemes gyűjteni.

 Vöő Imre

Az oldalt összeállította Miss Nándor muzeológus, a Szigetszentmiklósi Helytörténeti Gyűjtemény vezetője
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FÉLEZREN A DIÁKOLIMPIÁN

Több mint 500 versenyző mérte össze tudását október utolsó hétvé-
géjén a XXVIII. WKF Karate Diákolimpián. Az évtizedes hagyománnyal 
rendelkező sporteseménynek 2012 óta ad otthont Szigetszentmiklós. 
A Városi Sportcsarnokban rendezett versenyen a Seinchin és a 
Kakusei Karate Sportegyesület színeiben összesen 22 szigetszent-
miklósi karatéka vett részt.

Az esemény megnyitóján Nagy János polgármester köszöntötte a 
sportolókat, eredményes, sérülésmentes versenyzést kívánva 
mindannyiuknak. Ezt követően Horváth Mónika tiszteletbeli dan 

diplomát vehetett át a Magyar Karate Szakszövetség elnökétől, a 
sportágért végzett támogató munkájának elismeréseként, melyhez 
ezúton is gratulálunk.

Városunk egyesületei 24 éremmel zárták a diákolimpiát, a Kakusei 
sportolói 7 arany-, 6 ezüst- és 8 bronzérmet, a Seinchin versenyzői 
pedig 2 ezüst- és 1 bronzérmet szereztek. Gratulálunk mindenkinek 
az eredményekhez!

Köszönet az esemény szervezéséért Harsányi Lászlónak, a Seinchin 
Egyesület elnökének.

MEGYEI DÍJAS A MIKLÓSI TANÁR ELSŐ ISKOLÁK KÖZÖTTI SAKKVERSENY

BERCI ÉS HUNI BRAVÚROS EREDMÉNYEI

A Pest Vármegyei Diáksport 
Egyesület az elmúlt tanév Diák olim-
piájának legaktívabb Pest vármegyei 
pedagógusait és iskoláit díjazta 
november 21-én. A vármegye min-
den körzetéből javaslatok alapján 
egy testnevelő kapta meg „a körzet 
testnevelője” díjat. A Szigetszent-
miklós és környéke térségben 
dr. Vigh Attila, a Szi get szent miklósi 
Kardos István Általános Iskola és 
Gimnázium pedagógusa vehette át 
az elismerést. 

Szívből gratulálunk, és további 
sikeres munkát kívánunk!

A Sakksziget Egyesület, Kovalcsik Mónika sakkmester vezetésével novem-
ber 16-án – hagyományteremtő céllal – első ízben rendezett iskolák kö-
zötti sakkversenyt. A szervezéssel kapcsolatos teendőket és a helyszín 
biztosítását Szabó Lídia, a József Attila Általános Iskola igazgatója és Saáry 
Piroska igazgató-helyettes vállalták. A Csokonai utcai épületben városunk 
valamennyi iskolája összesen 58 diákkal vett részt a megmérettetésen.

Első helyezést értek el: 2. évfolyamon: Bódog Annaliza (Bíró Lajos 
Általános Iskola) és Tóth Gábor (József Attila Általános Iskola); 3. évfolya-
mon: Terényi Zsombor (Ádám Jenő Általános Iskola); 4. évfolyamon: 
Fazekas Márk (József Attila Általános Iskola; 5. évfolyamon: Uri Maximillián 
(József Attila Általános Iskola); 6. évfolyamon: Krabót Áron (Batthyány 
Kázmér Gimnázium). Minden lelkes sakkosnak gratulálunk!

A szigetszentmiklósi tőrözők tengeren túlról és a fővárosból is érmekkel 
tértek haza november közepén.

A szerencsétlen sorsolás ellenére Bagdány Albert egyéniben hetedik, 
három társával, csapatban - a nagyon erős amerikai és ázsiai válogatot-
tak között - ezüstérmes lett a limai junior férfi tőr világkupán. 

A Szigetszentmiklósi Tőregylet másik neveltje, Kosztolányi Hunor a 
budapesti kadet férfi tőr egyéni európai körversenyt bronzérmesként 
zárta úgy, hogy a BOK Csarnokban rekordszámú, 363 induló vett részt. 
Hazai győzelemre nem is számítottak igazán a rendezők, de Hunor, mint 
írták róla a szaklapok „megvédte a magyarok becsületét”.

Mindkét fiú Kessler Zoltán tanítványaként remekelt. Csak így tovább, fiúk!
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A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.

Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428

A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.
www.facebook.com/szigetszentmiklos.hu
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Ahol az egészség érték...

2310. Szigetszentmiklós
Petőfi Sándor utca 49/a

www.szigetgyogyaszat.hu

LABOR
VIZSGÁLATOK

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG
7:15-12:00 óráig 

akár időpontfoglalás nélkül

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG
7:15-12:00 óráig 

akár időpontfoglalás nélkül

NEUROLÓGIA

PROKTOLÓGIA

BELGYÓGYÁSZAT
BŐRGYÓGYÁSZAT

DIETETIKAI TANÁCSADÁS
ÉRSEBÉSZET

FÜL-ORR-GÉGÉSZET
FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGY

GASZTROENTEROLÓGIA
GYERMEKGYÓGYÁSZAT

KARDIOLÓGIA

NŐGYÓGYÁSZAT

PSZHICHIÁTRIA

REUMATOLÓGIA
RADIOLÓGIA

UROLÓGIA
SEBÉSZET


